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Опис навчальної дисципліни 

Галузь знань, ступінь  

Ступінь:                              доктор філософії              _ 

Галузь знань 19 – Архітектура та будівництво; 

                                                             (шифр і назва) 
Спеціальність:   193 – Геодезія та землеустрій.                          
                                                            (шифр і назва) 

 

Характеристика навчальної дисципліни:  

Нормативна  

Кількість кредитів – 4   

Загальна кількість годин – 120 

Вид контролю:  залік 

Тижневих аудиторних годин для денної форми навчання – 4 

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної роботи 

становить 50 % 

 

Програмні результати навчання 

Відповідно до освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії за 

спеціальністю «Геодезія та землеустрій»  вивчення дисципліни «Організація 

наукових досліджень, фінансова та грантова діяльність» сприяє формуванню 

наступних компетентностей та програмних результатів навчання. 

Загальні компетенції: 
– здатність до абстрактного мислення, пошуку, критичного аналізу та 

синтезу інформації, генерування інноваційних ідей і застосування 

евристичних методів до вирішення складних завдань; 

– здатність систематизувати знання і розуміння філософськосвітоглядних 

засад методології пізнання, формувати та проводити оригінальні наукові 

дослідження, ідентифікувати актуальність наукової проблеми; 

– здатність планувати і організовувати науково-дослідні роботи, визначати 

та уточнювати цілі, оцінювати та використовувати необхідні ресурси, 

вчиняти заходи щодо подолання ресурсних обмежень; 

– здатність управляти актуальними інноваційними науковими проєктами 

та/або складати пропозиції щодо фінансування наукових досліджень, 

реєструвати права інтелектуальної власності; 

– здатність самонавчатись та самовдосконалюватись у процесі здійснення 

своєї професійної діяльності. 

Спеціальні (фахові) компетенції:  

– здатність ініціювати розробку та забезпечувати реалізацію комплексних 

інноваційних наукових проєктів, виявляти при цьому особисті лідерські 

якості та високий рівень соціальної відповідальності. 
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Програмні результати навчання:  

– демонструвати знання сутності сфери і рівня професійної діяльності, 

генезису розвитку наукової думки, сучасних методів проведення 

досліджень та адаптувати їх для розв’язання конкретних наукових завдань; 

– демонструвати здатність до критичного мислення, аналізу та синтезу, 

ґрунтовні знання теорії та новітніх технологій зі спеціальності, що 

охоплюють концептуальні засади розвитку, сформовані вітчизняними й 

зарубіжними науковими школами, вміння їх застосовувати та генерувати 

власні наукові ідеї для забезпечення сталого землекористування; 

– демонструвати дослідницькі навички щодо володіння методологічними 

прийомами висунення наукових гіпотез, їх перевірки методами 

фундаментальних і прикладних досліджень для отримання нових знань, 

здійснення інноваційних пропозицій, які мають наукову новизну, 

теоретичну, практичну цінність, сприяють розв’язанню значущих проблем 

у галузях; 

– знати іноземну мову на рівні, достатньому для спілкування в іншомовному 

науковому та професійному середовищах, презентувати результати 

власних досліджень рідною та іноземною мовами, у тому числі у фахових 

публікаціях у вітчизняних та закордонних спеціалізованих виданнях; 

– координувати роботу дослідницької групи, вміти організовувати 

колективну роботу та керувати людьми. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Технологія наукових досліджень. 

Сутність наукової діяльності, її види. Правові аспекти організації наукових 

досліджень. Загальні положення щодо підготовки наукових і науково-

педагогічних кадрів в Україні. Принципи організації праці у науковій діяльності. 

Фінансування наукових досліджень в Україні. Наукові школи. Дисертація як 

форма науково-дослідної роботи. Основні вимоги до дисертації на здобуття 

ступеня доктора філософії.  

Тема 2. Розробка наукового проєкту. 

Сутність проєкту. Наукові проєкти, їх класифікація. Засади управління 

науковими проєктами. Обґрунтування доцільності реалізації наукового проєкту. 

Формулювання мети і завдань наукового дослідження, визначення робочої 

гіпотези. Методика планування наукового дослідження. Оточення (середовище) 

наукового проєкту та його учасники. Обґрунтування витрат для виконання 

наукового проєкту. Стратегії наукових досліджень. Впровадження результатів 

наукових досліджень та їх ефективність. 

Тема 3. Інформаційне забезпечення наукових досліджень. 

Збір інформаційного матеріалу для забезпечення наукового дослідження. 

Використання  наукової інформації з мережі Internet. Передача змісту документа 

в науковому дослідженні. Складання бібліографічного опису окремих видів 
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документів. Академічна доброчесність у використанні наукової інформації. 

Ознаки плагіату.  

Тема 4. Методологія наукових досліджень.  

Розробка теоретичних положень наукового дослідження. Методи 

досліджень, їх підбір. Експерименти в наукових дослідженнях. Методика 

експериментальних досліджень.  Методи аналізу взаємозв’язків. Застосування 

евристичних методів досліджень у наукових колективах. Моделювання в 

наукових дослідженнях. Загальна методика використання дисертаційної роботи.  

Тема 5. Отримання грантів для реалізації наукових проєктів та роз-

витку потенціалу вищої освіти. 

Роль та місце програм і   грантів для фінансування наукових досліджень, 

розвитку потенціалу вищої освіти в Україні. Можливості міжнародних програм 

наукової та освітньої співпраці, пропоновані українським закладам вищої освіти. 

Програма «Горизонт 2020». Програма «Еразмус+». Програма «Дії Марії 

Склодовської-Кюрі». Реалізація індивідуальних наукових досліджень, 

мобільності та академічної співпраці аспірантів у міжнародних освітніх 

програмах. Правила та умови участі українських закладів вищої освіти в 

міжнародних освітніх і наукових програмах. Написання заявки на грант 

наукового дослідження.  

Тема 6. Звітування про результати наукових досліджень. 

Зміст і завдання оприлюднення та апробації результатів наукового 

дослідження. Встановлення наукової новизни і практичної значимості 

результатів наукових досліджень. Наукові публікації як результат наукових 

досліджень. Мова та стиль наукової публікації. Підготовка та презентація 

результатів дослідження у формі наукової доповіді. Оформлення звіту про 

результати наукових досліджень. Структура дисертацій та вимоги до їх 

оформлення.  

Тема 7. Набуття прав на об’єкти інтелектуальної власності, їх 

реєстрація та охорона. 

Поняття інтелектуальної діяльності, суб’єктів і об’єктів інтелектуальної 

власності. Етапи життєвого циклу об’єкту інтелектуальної власності. Набуття 

прав на об’єкт інтелектуальної власності. Особливості набуття права 

інтелектуальної власності на об’єкт авторського права. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

  

Структура навчальної дисципліни 

Назви тем Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 

л п лаб. інд. с.р. л п лаб. інд. с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

 Рік підготовки 1  Семестр 1 Рік підготовки 1   Семестр 1 

Розділ 1. Назва 

Тема 1.  12 2 2   8 12 2 2   8 

Тема 2.  19 3 3   13 19 3 3   13 

Тема 3. 19 3 3   13 19 3 3   13 

Тема 4. 21 4 4   13 21 4 4   13 

Тема 5. 21 4 4   13 21 4 4   13 

Тема 6. 17 2 2   13 17 2 2   13 

Тема 7 11 2 2   7 11 2 2   7 

Усього годин  120 20 20   80 120 20 20   80 

 

Програма практичних занять 

№ 

з/п 

Тема. Питання, що опрацьовуються Кількість 

годин 

1 Технологія наукових досліджень. 

Функції науки. Положення Закону України «Про 

наукову і науково-технічну діяльність», що визначають 

права та обов’язки наукового працівника. Принципи 

організації праці в науковій діяльності. 

2 

2 Розробка наукового проєкту. 

Обґрунтування теми дисертаційної роботи. Вплив 

чинників зовнішнього середовища на реалізацію 

наукових проєктів. Стейкхолдери наукового проєкту. 

Економічна ефективність наукових досліджень.  

3 

3 Інформаційне забезпечення реалізації наукових проєктів. 

Опрацювання з використанням літературних джерел ос-

новних категорій, розгляд яких передбачений завданням 

дисертаційного дослідження. Опрацювання наукових 

праць з використанням бібліотечних фондів та 

інформації з мережі Internet. Цитування та інтерпретація 

тексту. Опрацювання статистичних джерел. Академічна 

доброчесність; ознаки плагіату в результатах наукових 

досліджень. 

3  

 

 



5 

  

4 Методологічні засади реалізації наукового проєкту. 

Розробка теоретичних положень наукового дослідження. 

Застосування окремих загальних прийомів у дослідженні 

за темою дисертації. Зміст основних спеціальних 

методів, застосування яких планується в рамках 

дисертаційного дослідження. Евристичні методи 

дослідження в реалізації наукових проєктів. 

4 

5 Отримання грантів для реалізації наукових проєктів та 

розвитку потенціалу вищої освіти. 

Фінансування наукових досліджень в Україні. Конкурси 

проєктів наукових досліджень, у яких можуть взяти 

участь українські вчені. Укладання документів, які 

необхідно подати для участі у конкурсі з програми 

наукового стажування в зарубіжному університеті. 

Формування заявки на грант наукового дослідження. 

4 

6 Звітування про результати реалізації наукових проєктів. 

Формулювання назви і плану ймовірних статей за 

результатами дисертаційного дослідження. Місце у цих 

статтях ілюстративного матеріалу. Підготовка 

ілюстративного матеріалу для виступу на науковій 

конференції. Практична значимість результатів 

наукового дослідження.  

2 

7 Набуття прав на об’єкти інтелектуальної власності, їх 

реєстрація та охорона.  

Групи об’єктів інтелектуальної власності та їх 

особливості. Положення Законів України «Про 

авторське право і суміжні права», «Про охорону прав на 

знаки для товарів і послуг».  

2 

 

 

Методи навчання 

1. Словесні методи – інтерактивні лекції 

2. Наочні методи – ілюстрація (слайди) 

3. Практичні методи:  практичні роботи, реферати. 

 

Методи контролю: 

1. Усне опитування (фронтальне, індивідуальне), 

2. Письмова аудиторна та позааудиторна перевірка (виконання поставлених 

завдань, підготовка відповідей, рефератів). 

3. Практична перевірка (розробка документації, виконання практичної 

роботи, рішення професійних завдань).  

Види контролю: Поточний контроль, семестрова атестація 
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Розподіл балів, які отримують аспіранти 

Поточне тестування та самостійна робота Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 
100 балів 

10 20 15 15 20 10 10 

Т1, Т2 ... Т7 – теми змістових модулів. 

 

 

Методичне забезпечення 

Підручники і навчальні посібники; інструктивно-методичні матеріали до 

практичних занять; індивідуальні навчально-дослідні завдання; виконання 

індивідуальних завдань. 

Яців І. Б. Організація наукових досліджень, фінансова та грантова 

діяльність. Методичні вказівки для вивчення дисципліни здобувачами ступеня 

доктора філософії спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій». Львів, 2022. 19 с. 

 

Рекомендована література 

Основна 

1. Бобилєв В. П., Іванов І. І., Пройдак Ю. С. Методологія та організація 

наукових досліджень: підручник. Дніпропетровськ : ІМА-пресс, 2014. 643 с. 

2. Борисенко В. Д., Устенко С. А. Організація наукових досліджень в Україні : 

навч. посіб. Миколаїв : ФОП Швець В. М., 2016. 258 с. 

3. Вихрущ В. О., Козловський Ю. М. Методологія та методика наукового 

дослідження : підручник. Львів : Видавництво Львівської політехніки, 2020. 

336 с. 

4. Зацерковний В. І., Тішаєв І. В., Демидов В. К. Методологія наукових 

досліджень : навч. посіб. Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2017. 236 с.  

5. Малигіна В. Д., Холодова О. Ю., Акімова Л. М. Методологія наукових 

досліджень : монографія. Рівне : НУВГП, 2016. 247 с. 

6. Методологічне та інструментальне забезпечення наукових досліджень : навч. 

посіб. / В. Г. Бодров та ін.; за ред. О. А. Шевчука. Ірпінь : Університет ДФС 

України, 2020. 324 с. 
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Інформаційні ресурси 

1. Бібліотечно-інформаційні ресурси – книжковий фонд, періодика та 

фонди на електронних носіях бібліотеки Львівського національного університету 

природокористування, державних органів науково-технічної інформації, 

наукових, науково-технічних бібліотек та інших наукових бібліотек України. 
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Горизонт – 2020 : офіційний портал http://h2020.com.ua/uk/.  

Державне підприємство “Український інститут інтелектуальної власності” 

Укрпатент. Офіційний сайт. URL:  https://ukrpatent.org/uk 
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http://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9&action=edit&redlink=1
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